



## ATA DE REUNIÃO

### 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO DO TRABALHO ANO II

#### ARQUITETOS NO SERVIÇO PÚBLICO

A reunião do Grupo do Trabalho Arquitetos no Serviço Público ocorreu no dia 05/05/2016 das 14h00 às 18h00.

#### **PARTICIPANTES**

---

1. Claudio de Campos
2. Edécio Pazini de Oliveira
3. Vera Victoria Shiroky Schubert
4. André Takiya
5. Claudete Maria da Porciúncula Fiúza

#### **ASSUNTOS TRATADOS**

---

1. Retorno de reunião realizada com o Comissão de Legislação e Normas. Elaboração de resposta aos questionamentos da Comissão de Exercício Profissional e da Comissão de Legislação e Normas quanto à minuta de resolução proposta e encaminhada à diretoria.
2. Planejamento de seminário sobre arquitetura no serviço público. Solicitação de suporte institucional e acompanhamento.

#### **ENCAMINHAMENTOS**

---

1. Acompanhamento de andamento da minuta de resolução proposta enviada à Diretoria.
  - Foi recebido pelo GT Arquitetos no Serviço Público o memorando CEP Nº 02/2016 da Comissão de Exercício Profissional com



questionamentos que foram analisados. Foi elaborada a resposta e encaminhada à diretoria.

2. Organização do Seminário. Andamento:

- a. Pretende-se organizar o seminário estadual em 2 palestras e 1 mesa redonda por dia de evento, sendo o primeiro dia destinado somente aos profissionais atuantes no serviço público, e o segundo dia destinado aos profissionais internos e os usuários dos serviços de arquitetura pública, com exposição de propostas e restrições e coleta de opiniões e sugestões da sociedade civil;
- b. Será solicitado fornecimento de suporte institucional à organização do evento, como infra-estrutura, divulgação, etc, em princípio para os dias 23 e 24 de junho de 2016, quinta e sexta feiras.

Todavia conforme a reunião de coordenadores de GTs com a diretoria, esta estuda a possibilidade de Workshop de todos os Gts. Aguarda-se desdobramentos.

Esteve participando desta reunião o arquiteto Lucio Gomes Machado representando a Comissão de Legislação e Normas, com o qual tratou-se de esclarecimentos e alterações quanto à Minuta de Resolução apresentada.

O assunto permanecerá em análise e discussão até a próxima reunião.

Pauta para a próxima reunião:

1. Acompanhamento de andamento da minuta de resolução proposta enviada à Diretoria, inclusive quanto ao andamento e reuniões junto a outros GTs do CAU-SP.
2. Organização do Seminário. Solicitação de suporte institucional e acompanhamento.
3. Planejamento quanto à atuação do GT referente aos assuntos:
  - a. Regimes de contratação do projeto arquitetônico pelo poder público: RDC, Lei nº8666 e assuntos correlatos.

*[Handwritten signatures in blue ink]*



- b. Formação em aspectos legais aplicados ao projeto arquitetônico e exercício profissional.

## ASSINATURAS

Cláudio de Campos  
Coordenador do GT Arquitetos no Serviço Público

Edécio Pazini de Oliveira  
Coordenador Adjunto do GT Arquitetos no Serviço Público

Vera Victoria Shiroky Schubert  
Secretário do GT Arquitetos no Serviço Público

André Takiya  
Membro Titular

Claudete Maria da Porciúncula Fiúza  
Membro Titular